

遛狗不是个人的事,乱扔纸屑也非小事情——

瞧,一位老人眼中的城市文明

本报讯(记者赵洋)在南阳“双创”的浪潮中,人们越来越关注自身的文明细节。昨日,一位老太太致电本报,讲述了自己在生活中见到的一些不文明现象,希望人们能以身作则,呵护我们美丽的城市。

老人在电话中说:“双创”受到市民的普遍欢迎,使我们的城市越变越美,不过,她也发现城市的细节上还存在一些问题,特别是在城市环境卫生和个别市民的公德意识和公德行为上。老人说,她喜欢散步,不过,现在她也成了“低头族”,不是看手机,而是看地上有没有狗屎,因为一不小心就会踩到。一到早上和晚上,咱南阳遛狗的特别多,狗屎也多,在大街上的人行道上,在街头的游园里,在人民公园里,甚至在南阳人引以为自豪的白河湿地公园里,都能见到狗屎。让她想不通的是,有相当多的遛狗人故意把狗拉到草地或树旁大小便,而

且不以为然。有一次,她实在看不惯,就上前说一位遛狗人,谁知人家竟说她多管闲事,还说,狗没有恁听话!

老人说,城市就是大家的家,一个人不让狗在自己家随地便溺,怎么可以让狗在大街上、公园里随地便溺呢?不是狗不听话,还是人没有管好!而且,不少人不自觉,比如人民公园内,禁止市民带宠物进入,可不少人还是照样带着狗进。老人说她在开封,就看到不少遛狗人每人拿副小铲子,或塑料袋,随手就把狗屎铲走装进袋里或埋在树下。她觉得,个人举手之劳,就会为城市添分文明。

还有,随地乱扔纸屑垃圾的问题,人们一直在说,一直在改,但一直存在。老人在电话中有些动情地对记者说,现在南阳绿化越来越好,在不少游园都设置了大量的垃圾桶,隔不远就有一个。但她经常在白河湿地公园等地方,看到有年轻

人将冰激凌包装纸及其他生活废品随手乱扔,而垃圾桶就在不远的地方。这些乱扔垃圾的人也许是不经意,也许是不在乎,但垃圾扔在地上,很刺眼,很不好看,不仅给环卫工人增加工作量,自身的素质更是蒙了羞。

最后,老人告诉记者,她是南阳晚报的老读者,她特别希望晚报能把她的这点心声传递给更多的读者和市民,让每一个人都能从自身做起,言行一致,真正做到“城市是我家,文明靠大家”,努力从城市的细节上来共同呵护我们美丽的南阳城。④2

民生南阳

关注热点 情牵百姓

热线:63291836 13782151853

扫一扫免费订阅。
公众微信号为 nywb01,
欢迎提供新闻线索。

假烟销毁也环保

11吨假烟可发电1万度

本报讯(记者王锐 通讯员杨波)昨天,记者从城区烟草专卖局获悉,今年,该局改变以往传统销毁假烟方式,创新绿色环保的假烟销毁模式,将11吨假冒伪劣卷烟,集中销毁后进行无害化发电。

日前,在市公安局、市公证处的监督下,市城区烟草专卖局对2014年1月24日以来查获的总标值178余万元的假冒

伪劣卷烟进行了集中销毁,销毁现场,相关人员将假“中华”、“苏烟”等47个牌号27708.3条卷烟、6000公斤烟丝用传送带投入粉碎机,粉碎后的假冒卷烟被送入大唐邓州生物质能热电公司,通过环保处理用于发电。

据介绍,本次销毁的假烟经相关环节处理后,产生的热量相当于5.5吨标准煤,可发电11000度。④2

机主崩溃了

5天接到3万个骚扰电话

本报讯(记者赵洋)“真受不了了,手机每几秒钟就响一声,还不显示具体号码,即使用手机软件屏蔽掉也干扰正常拨打电话,这样的情况已持续5天多了。”昨日,市民魏先生来到本报,讲述自己被电话骚扰的经历,希望有人能支支招。

魏先生说,5月7日一早,他突然听到手机响了一声,就准备接,可手机拿到手里,电话却挂断了,未接来电一栏显示有一“未显示来电”。没当回事的魏先生刚一放下手机,电话又响了,还是“未显示来电”打来的,又是响一声断了。魏先生只好守着手机,看到有来电立刻就接,但手机再次响起他还没反应过来,又挂断了。“这时我才意识到,是被电话骚扰了。”魏先生说。

昨日上午,本报记者从魏先生手机上看到,通话记录上长长的都是“未显示来电”留下的记录,记者查看期间还不断有“未显示来电”打来电话,基本每隔十秒钟一个,从上午9点33分到9点35分,一共有11个这种来电。魏先生说,从5月7日到现在,骚扰电话一刻没停过。按一分钟5个骚扰电话计算,5天时间就有36000个骚扰电话。

“我找手机运营商咨询过,他们说号码不显示他们也没办法。”魏先生说,他是跑业务的,平时电话多,现在不停有人骚扰,他的电话经常占线,对工作影响很大。而他的手机号码已使用十多年了,联系人很多,换号更影响业务,他希望有人能给支支招。④2



避雷检测

进入雷雨时节,河南油田采油一厂生产准备大队及时对变压设备、场地行吊、锅炉容器、电泵井、重点装置等大型设施进行避雷检测,共检测排查防雷接地点120余处。图为施工人员进行防雷设施接地测试。④2

本报记者 温宪 通讯员 张明海 摄

老年人生活状况咋样?

我市四县参与全国抽查

本报讯(记者杨万里 通讯员顾蕾)记者从市老龄办获悉,全国老龄办今年将开展第四次中国城乡老年人生活状况抽样调查(以下简称“第四次调查”)。我市所辖南召、内乡、新野、镇平四县被抽中参与

调查。本次调查共持续三年,调查对象为居住在中国境内的60周岁及以上的中国公民,涉及全国466个县(区),本次参与调查的县(区)、乡镇、社区均由全国老龄办随机抽取,我市

为抽中县区较多的地市。本次抽样调查,我市抽中四县将有16个乡镇(街道)、64个村(居)委会共1920名老年人参与调查。本次调查时点自2015年8月1日开始,采取调查员入户访谈和调查问卷方式收集数据。④1

南阳台州商会一岁啦

本报讯(通讯员景芝)5月8日,南阳台州商会举行成立一周年庆典。

南阳台州商会成立一年来,商会竭诚为社会各界和台州乡亲服务,为南阳和台州的社会经济发展做出应有的贡献。至目前,台州商会已发展会员158家。一年来,商会会长单位企业

积极参与社会公益活动,向社会捐款、捐物达100多万元,安排就业岗位10000多人。去年8月8日,南阳台州商会“光彩圆梦”行动为贫困大学生捐助善款7.2万元,帮助24名贫困大学生上大学。今年3月31日,南阳台州商会得知10岁女孩薛海钰的不幸遭遇后,捐款2.6万元。④2